Tánczene elhunytaknak

„Zongorát ejt szívemre rá, zongorát ejt szívedre rá…”- és szőlőmagokat okádott részvétteljesen a szerelem. Olyan volt, akár a homokvihar csilingelése.

Egy lépés jobbra- veszkócsizma- mély slukk, egy lépés balra, kifúj:

- A mai nap pont megfelel, ha a hééétfejű sárkány is úgy akarja… márpedig mi akadálya lenne? Valójában persze nem túl kedvező a bolygók állása, de pontban ma este hat órára
Ideér az a szélvihar a tenger közepéről.

Forgószél… a Keleti boszorkány kifújja a füstöt az orrán, leteszi kalapját a homokba, kibújik a szoknyájából, mellérakja, majd a blúzát is kigombolja, leveszi- ezt össze is hajtja. A harisnyája csíkos, cipőjét -vörös üvegsarkú latex csoda- hagyta a végére, maradék cigijét gondosan elhelyezi benne- szegfűszeges koporsószögek, feketék, mint az égen felhördülő jel.
Már térdig gázol a vízben, fűzőben és a bugyogóját is magán hagyta- mer’ ki tudhatja….!
Rég nem látni már őt a partról, mikor hátrahagyott üvegsarkai szignóznak a homokba:

Beteg Betty Blaszfémia.

A vendégek lassan szálingóznak, ki- ki hintóval érkezik, mások farmerben, amúgy mezítlábasan. Cilindereket kap fel és táncoltat a magasban és repít a tengerbe a szél.
A hullámok egzotikus, aranymintás fekete csipke napernyőket vetnek a partra és rég elvesztett 

tárgyait a vendégeknek: fél pár fülbevalókat és cipőket, igazolványokat, melyeken arcképeiket mintha kicserélték volna- a szerencsésebbeken egy harmadik szem pislog, de akad, aki koboldfüleket, vagy békaszájat kapott.

 A kocsikból kifogott lovak mind elaludtak, és különös álmokat láttak:
Egyikük egy dézsa limonádéban fürdött és kockacukor helyett féltő kezek jégkockát kínáltak neki, amit készségesen elfogadott és jóízűen elropogtatott.
Másikuk addig rohant a Viktória- sivatagban, mígnem ausztrál állampolgárságot nyert,
örömében átugrott pár alacsonyabb kőfalat és lelegelt egy egész konyhakertet, megnézte a vízeséseket, de kibírta, hogy ne fényképezzen- és hopssz, máris férfivá változott,
fekete hattyút tetovált egy vörös hajú lány nyakszirtjére ; munka közben perzsa szerelmes énekeket dalolt neki,de jobb kezének két, kesztyűtlen ujját biztonságból a szájában tartotta.
A legöregebb gebe álmában végre boldog volt, talán egy kicsit szerelmes is és jóllakott, 

igaz barátok vették körül, de az biztos, hogy tengerparti temetésre volt hivatalos életében először- talán éppen a sajátjára. Mindenki vidám volt, langyos őszi szél fújdogált és a választott családtagok egy dombon körbeállták a sírt. Olyan szép és meghitt volt az egész, hogy szinte már meghatódott tőle.

 A zene… a kedvenc dalát játszották, ráadásul élőben- a Dead Can Dance tánczenekar Severance című örökzöldjét! Vajon melyikük választhatta? 
 Pontosan tudta, hogy a föld mely pontjain, és kik hallják most ugyanezt a dalt:
- Szám szerint öten vannak, kettő közülük ebben a pillanatban fogant meg, frissen inkarnálódott lelkek, a harmadik ember befarcolt, és mire lejár a szám elvérzik, a negyedik  mindjárt odalép a táncoló ötödikhez- tüzet fog kérni, csak hogy megszólíthassa…- így 
tűnődött magában. Nemhiába, a holtaknak mindig is volt humora.
